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1. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 6000 €  1 Jahr lang mit 5 % anlegt?

6000€ · 0,05 = 300  Man bekommt 300 €.


2. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 11000 € 1 Jahr lang mit 4 % anlegt?

11000 · 0,04 = 440  Man bekommt 440 €.


3. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 29496,66 € 1 Jahr lang mit 3,7 % anlegt?

29496,66 · 0,037 = 1091,38  Man bekommt 1091,38 €.


4. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 8906,03 €  1 Jahr lang mit 4,5 % anlegt?

8906,03 · 0,045 = 400,77  Man bekommt 400,77 €.


[bookmark: _GoBack]5. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 15105,05 €  1 Jahr lang mit 6,9 % anlegt?

15105,05 · 0,069 = 1042,25€  Man bekommt 1042,25 €.


6. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 27672,13 € 1 Jahr lang mit 4,3 % anlegt?

27672,13 · 0,043 = 1189,90  Man bekommt 1189,90 €.


7. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 14682,75 € 1 Jahr lang mit 6,1 % anlegt?

14682,75 · 0,061 = 895,65  Man bekommt 895,65 €.
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